

SAVJETI !

„Sigurnost cestovnog prometa može se definirati kao stanje društveno prihvatljivog rizika. Čovjek kao sudionik u prometu sa osobnim značajkama, psihofizičkim osobinama, obrazovanjem i kulturom, najodgovorniji je subjekt koji utječe na taj rizik. Pješaci spadaju u kategoriju najugroženijih sudionika u prometu i bez obzira na uzrast i životnu dob ponekad nisu svjesni koliko zbog nepoznavanja i nepoštivanja prometnih propisa ili nepromišljenih postupaka mogu doprinijeti nastanku prometne nesreće odnosno sudjelovati u njoj...”

„...za veću sigurnost pješaka u prometu potrebno je promijeniti niz elemenata od obrazovanja, preventivnih aktivnosti i djelovanja na svijest čovjeka, pa do represivnih aktivnosti kao krajnje mjere u stvaranju veće sigurnosti cestovnog prometa. Samo takav pristup može izmijeniti sliku stradavanja na našim cestama.“

mr. sc. Rajko Horvat, Fakultet prometnih znanosti u Zagrebu, Katedra Sigurnost cestovnog i gradskog prometa



**POŠTUJUĆI
PROPISE
UVIJEK
STIZEM !**



MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA ISTARSKA
Trg Republike 1

Phone: +385 (0)52 532 100

Fax: +385 (0)52 532 132

e-mail: istarska@mup.hr



www.istarska.policija.hr



PJEŠACI !



Ne krećite se i ne zadržavajte na kolniku !



Koristite nogostup, a u slučajevima kada nema nogostupa krećite se što bliže rubu kolnika !



Izvan naselja krećite se lijevom stranom kolnika, jedan iza drugoga. Noću i danju u slučajevima smanjene vidljivosti budite osvijetljeni ili označeni reflektirajućim materijalom - prslukom !



U zavoju i usjeku krećite se uz desni rub kolnika, ako je to za vas sigurnije. Prije stupanja na kolnik uvjerite se da kolnik možete prijeći na siguran način !



Prelazite kolnik i biciklističku stazu ili traku preko obilježenog pješačkog prijelaza !



Kada na kolniku nema pješačkog prijelaza prijeđite kolnik najkraćim putem !



Kolnik prelazite kada je na semaforu upaljeno zeleno svjetlo !



Kada je promet reguliran od strane ovlaštenih osoba, kolnik prijeđite kada vam je osoba koja regulira promet okrenuta bočno !



VOZAČI !



- Usporite kada se približavate pješačkom prijelazu zbog propuštanja pješaka kada prelaze kolnik !



- Zaustavite vozilo ispred pješačkog prijelaza kada su pješaci djeca, stare i iznemogle osobe, slijepe osobe ili druge osobe s invaliditetom i kad tek stupaju na pješački prijelaz !



- Ne parkirajte vozilo na nogostupu, u raskrižju i na pješačkom prijelazu !

